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«Ένα μεγάλο ευχαριστώ» από τον Μητροπολίτη 
Σταγών σε εθελοντές αιμοδότες
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σταγών και Μετεώρων

Μεγάλη ήταν η ανταπόκριση στο κάλεσμα αγάπης της 
Ιεράς Μητροπόλεως Σταγών και Μετεώρων για συμμετοχή στην 
πρώτη εθελοντική αιμοδοσία του Ιδρύματος «Σταγών(+Α) 
Ζωής».

Όπως αναφέρει σε ευχαριστήριο μήνυμα ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σταγών 
και Μετεώρων κ. Θεόκλητος, η πρώτη αιμοδοσία του Ιδρύματος της Μητροπόλεως 
«είχε ως αποτέλεσμα να συγκεντρωθούν 40 φιάλες αίματος, οι οποίες θα 
διατίθενται για την ανακούφιση των πονεμένων αδελφών μας».
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Αναλυτικά το μήνυμα του Μητροπολίτη Σταγών και Μετεώρων κ. 
Θεοκλήτου:

Εκφράζω τις θερμές μου ευχαριστίες προς όλους αυτούς που ανταποκρίθηκαν στο 
κάλεσμά μας και έσπευσαν να δώσουν αίμα κατά την εθελοντική αιμοδοσία του 
Ιδρύματος της Ιεράς Μητροπόλεώς μας «Σταγών(+Α) Ζωής», η οποία 
διενεργήθηκε την Παρασκευή 31 Ιανουαρίου 2025 στα Γραφεία της Μητροπόλεως.

Ολοψύχως ευχαριστώ και το κλιμάκιο του τμήματος αιμοδοσίας του Γενικού 
Νοσκομείου Τρικάλων με επικεφαλής την Διευθύντρια κ. Ευθυμία Δημητριάδου, για 
τον κόπο και την θυσία στην οποία υπεβλήθησαν, ώστε να διενεργηθεί η αιμοδοσία.

Η χαρά και η ικανοποίησή μου είναι μεγάλη λόγω της τεράστιας συμμετοχής των 
συνανθρώπων μας, οι οποίοι ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα αγάπης της τοπικής 
μας Εκκλησίας, ιδιαιτέρως δε νέων, κάτι που μας γεμίζει με αισιοδοξία.

Η πρώτη αιμοδοσία του Ιδρύματος της Μητροπόλεως είχε ως αποτέλεσμα να 
συγκεντρωθούν 40 φιάλες αίματος, οι οποίες θα διατίθενται για την ανακούφιση 
των πονεμένων αδελφών μας, σε συνεννόηση με τον Υπεύθυνο του Ιδρύματος, 
αιδεσιμολογιώτατο Οικονόμο Ηρακλή Φίλιο και τον Νομικό Σύμβουλο της 
Μητροπόλεως κ. Ηρακλή Κανάτα.

Εύχομαι σε όλους τους αιμοδότες, ο Θεός να ανταμείψει την θυσία τους και την 
ανιδιοτελή τους αγάπη και να τους δίνει υγεία, χαρά και κάθε καλό στους ίδιους 
και τις οικογένειές τους.
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